点餐APP:小本创业的加油站?

今日女报 / 凤网记者 唐天喜 现在,坐在写字楼里的白领,随 便在朋友圈吆喝一声"谁常在 APP (指的是智能手机的第三方应用程 -编者注)上点外卖",立马有

点餐 APP 正在"入侵"我们的 生活, 而它带给我们的不仅仅是方 便和省一些中餐费。



在手机上点个外卖------

0 /5日女报

"打开手机上的应用软件, 随便点几下, 你点的中餐很快 就送上门来了。没想到现在有 这么方便的办法点外卖了!" 刘琳是上班族,单身,每周有 两三天变着花样叫餐, 以前是 看快餐公司发来的传单点餐. 现在是打开手机 APP 点外卖. 在办公室里一边看看新闻一 边就吃午饭。

其实, 在方便之外, 刘琳 也享受到了手机应用软件上点

"我刚注册'饿了么'这个 APP 的时候,享受了一分钱吃 大餐, 点了个小炒鸡丁, 只要 0.01 元钱。后来,就换花样, 但一样有优惠。比如,点一 个 23 元的套餐,土豆丝炒肉, 外带一瓶加多宝和一个咸鸭 蛋, 优惠了8元钱, 只要15元。 这样的套餐可比一般的快餐 店更实惠。"刘琳说,在其中 一些餐厅如果是每天上午10 点半以前点餐,还有1元钱的 优惠; 现在还可以选择转发红 包, 也有 1-2 元的优惠。"如 果充分运用促销等优惠措施, 平均一天可以省10元,一个 月光中餐费,能够省上 200 多 元。不错了!"

刘琳所说的"饿了么"就 是时下很火的点餐类 APP。

比较出名的还有美团、百 度外卖、阿里淘点点等等。而 且,各类资本也纷纷看中这个

市场。"到家美食会"宣布获 得5000万美元融资,"零号线" 公布融资 3000 万美元, 小米 手机董事长雷军投资了"我有 外卖",融资 5000 万元。今 年1月28日,"饿了么"正式 宣布获得 3.5 亿美元 E 轮融 资,由中信产业基金领投, 腾讯、京东、大众点评、红 杉四家跟投。

另一个经常在点餐 APP 点外卖的白领彭涛告诉记者: "对于我们消费者来说,除了 能够得到各种实惠外, 可选 择的余地也增大了。App 点餐 基本可以将附近的外卖餐馆、 私人厨房等聚集在一起,各 种名目繁多的新品美食,都可 以尝鲜。另外一个好处就是 方便。只要有智能手机,即 可随时随地点餐, 且能送达 指定地点。很多订餐 App 都 支持在线支付, 避免了找零 钱等麻烦。桌上终于不用留 一大叠外卖单了, 手机通信 录里乱七八糟的订餐电话也



小成本创业更易实现-----

点餐类APP不仅让 消费者得到了实惠,对有 志于创业的人们来说, 也 大大节约了成本。

目前在"饿了么"上 比较受欢迎的餐馆新时 尚麒麟盖码饭的老板邓 麟告诉今日女报/凤网记 者:"节省了宣传推广费, APP 的宣传推广力度大, 而且他们还请明星代言, 比如'饿了么'就请了时 下比较火的明星王祖蓝 来代言。我们自己只要做 口味和特色就行了。

从今年3月加入APP 后,邓麟的餐厅走单量比 之前多了30%。让邓麟觉 得遗憾的是:"我的店开 得太早了, 因此没有选择 租金更为便宜的铺面。" 因为, 在他看来, 有了点 餐类 APP, 创业时, 选择 铺面时就不要再考虑那 些价位高的所谓黄金铺 面。常德人张天一就是

张天一在北京开了一 家伏牛堂常德米粉店,5 月初还跟国家总理李克 强见面交流。其成功之 处就在于, 他通过点餐类 APP、通过网络等渠道, 不用考虑租金很贵的黄 金铺面。他曾专门写了一 篇文章《十万元怎么在北

巨奖更是一大选择。

京开一家有逼格的小店》, 其中谈到:"房租便宜、 黄金地段、人流量旺、面 积宽敞这四个选址要素 在有限资金的情况下很 难同时满足, 只能有所取 舍。在传统商业环境下, 这样的原则基本就隔绝 了小本生意创业开店的可 能性。因此,对于一笔十 万级的小生意而言, 最好 的方式是抛弃掉一项要 素。对于早期伏牛堂而言, 我们果断地弃掉了'人流 量旺'这个选项。我们采 取了一个这样的选址策略 '一流商圈,十流位置'。'

而后, 他通过互联网, 通过点餐类 APP,成就了 自己的事业。而像伏牛堂 一样创业且成功的案例 还有很多, 比如, 南京的 "糊世刺身",他们几年 前开的第一家店就是开 在厕所对面。

有人点评说, 因为点 餐类 APP 的开放性,它 能够以无物理空间限制 的传播让你一夜之间变 得家喻户晓,而且,更重 要的是,不再是餐厅找 顾客, 而是顾客找餐厅。 因此,对于餐饮业来说, "酒香不怕巷子深"描述 的情景或许永远成为了历

■消息股

泰康人寿积极应对

"东方之星"客轮事故理赔

今日女报/凤网讯(记者 唐天 喜 通讯员 王志平 尹婷婷 族知"东 方之星"客轮出事后,泰康人寿快 速启动应急预案,成立由总裁指挥 的应急小组,一线理赔人员已赶赴 事故现场, 并开通了理赔绿色通 道服务、24小时理赔报案95522 执线服务。

兴业银行获"中国最佳零售 银行网点创新奖"

今日女报/凤网讯(记者 唐天 喜 通讯员 董生昭) 近日,国际财经 权威媒体《亚洲银行家》在北京揭 晓"2015年度中国奖项计划"评选 结果, 兴业银行凭借其在社区银 行领域的运营表现, 荣获"2015年 中国最佳零售银行网点创新奖"。

太平人寿湖南分公司 为出险客户赔付 150 万元

今日女报/凤网讯(记者 唐天 喜 通讯员 缪智鹰) 近日,侯先生的 妻子把一面写有"雪中送炭,信守 承诺"的锦旗送到了太平人寿湖南 分公司。原来, 2014年8月25日, 侯先生驾车在京港澳高速谭耒段与 大货车追尾, 侯先生受伤严重, 虽 经医院及时抢救脱离生命危险,但 处于"植物人状态"。太平人寿湖南 分公司接到报案后,很快将50万理 赔金及时打入客户账户。今年4月 24日, 侯先生家属以侯某"一级伤 残"再次提出理赔申请。经过审核, 不到一周时间,公司便做出再赔付 100万元的理赔结论。

光大银行株洲分行关爱老人

今日女报/凤网讯(记者 唐天 喜 通讯员 陈翔)近日, 光大银行 株洲分行的领导及员工来到株洲市 天元区敬老院,为老人们送去了水 果、牛奶等一些食品。株洲分行行 长成立志表示,将会定期来看望 老人, 并尽力为他们提供帮助。

《今日女报》/凤网对所提供 宣传的各类金融理财产品,只对 其真实性进行核查, 并不对其合 规性和投资收益的承诺讲行保障。

《今日女报》/凤网温馨提示 市场有风险,投资需谨慎。

/_中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码		
期数	排列三	排列五
15146期	3 1 8	3 1 8 8 4
15145期	6 2 7	6 2 7 0 1
15144期	0 5 4	0 5 4 5 8
15143期	2 4 0	2 4 0 4 0
15142期	2 9 6	2 9 6 6 3
15141期	9 2 9	9 2 9 2 7
15140期	6 7 7	67793

超级大乐透前三期中奖号码

期数	中奖号码		
15062期	06 07 13 14 15 + 01 04		
15061期	06 07 08 16 22 + 02 10		
15060期	16 24 25 26 33 + 04 11		
注,开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正			

奖池再破 13 亿

今日女报/凤网讯(通讯员全秀娟) 6月1日晚, 超级大乐诱第15062期开奖, 全国喜中1注1000万元一等奖,另外还 分得500万元派奖奖金,花落江西。在当 期开奖之后,有3900万元派奖奖金滚入 下期派奖,而下期又正是"周三派奖期"。 超级大乐透 3.6 亿元大派奖活动将再次 注入6000万元派奖奖金, 使得下期派奖 奖金高达9900万元,将近1亿元。

当期开奖后, 奖池再度攀升, 一举突 破13亿元大关,高达13.09亿元。将近 1亿元的派奖奖金,再加上超过13亿元 的奖池, 下期共有14亿元巨额奖金蓄势 待发! "2元中1500万, 3元中2400万"

是一种目标,利用倍投、复式等方式冲击

"3.6 亿大派奖"与以往的大乐透亿 元派奖相比,虽然"周三派奖期"派奖金 额只有6000万元,但它所创新的循环往 复的派送形式则让单期头奖派奖金额超 过亿元成为了可能, 值得一提的是, 在此 前第15060期开奖前,单期头奖派奖金 额就达到了1.07亿元,早已实现了这一目 标。不仅如此,尽管目前大乐透一直大奖 不断,但其奖池依旧保持在12亿元之上, 如今更是再一次站在13亿元关口之上。 在这样的双重利好之下, 你有什么理由不

来感受一下体彩超级大乐透的魅力呢?

"体彩顶呱刮"官方微信上线

今日女报/凤网讯(通讯员全秀娟)6月1日, 在全国小朋友们最高兴的日子里,"顶呱刮"订阅 号全新亮相了, 眼前一亮有木有?

无聊就来"八卦"我

'体彩顶呱刮"订阅号将推送顶呱刮中奖新 闻、各省市新鲜资讯。无聊的时候, 手机一点, 可以捞点干货啥的,还可以"八卦"一下中奖新闻, 多姿多彩的不得了。

"相信自己 顶呱刮",为了大家更开心,我们 将不定期推出各种活动, 你懂得, 不要错过哦。 扫一扫就可以关注我, 随时随地获得各地最新动 态,真心期待与您的各种互动。

喜欢就来"关注"我

搜索微信号: ztcdgg,即可关注"体彩顶呱刮" 的官方微信,轻松开启神奇之旅。